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Доклад 
комитета по охране здоровья населения области об осуществлении государственного контроля (надзора) в части осуществления переданных полномочий Российской Федерации в сфере здравоохранения на территории Новгородской области
1. Раздел «Состояние нормативно-правового регулирования                                   в  сфере здравоохранения»
Обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления комитетом по охране здоровья населения области (далее – комитет) государственного контроля, установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 22.01.2007 № 30                «Об утверждении Положения о лицензировании медицинской деятельности» (далее – Постановление № 30), постановлением Правительства Российской Федерации от 06.07.2006 № 416 «Об утверждении Положения о лицензировании фармацевтической деятельности», постановлением Правительства Российской Федерации от 04.11.2006 № 648 «Об утверждении Положений о лицензировании деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 249 «Об утверждении Положения о лицензировании деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в Список I в соответствии с Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах», федеральными стандартами в сфере здравоохранения.
Вступивший в силу 3 ноября 2011 года Федеральный закон от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» требует внесение изменений в Постановление № 30 либо принятия нового нормативно-правового акта. Постановление Правительства Российской Федерации от 22.12. 2011 № 1081 «О лицензировании фармацевтической деятельности», постановление Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2011 года № 1085 «О лицензировании деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений» вступили в силу                        в январе 2012 года.
 Основной перечень требований и условий, содержащийся в указанных актах, носит отсылочный  или бланкетный характер. Полнота нормативных предписаний обеспечивается комплексом законов и подзаконных актов, действующих на территории Российской Федерации. Таким образом, при осуществлении мероприятий по контролю комитетом принимается во внимание широкий спектр нормативно-правовых актов, регламентирующих общественные отношения в сфере лицензирования.

В целом обязательные требования, составляющие предмет проверки, отвечают критериям достаточности, объективности, научной обоснованности, доступности для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,  направлены на обеспечение законности и правопорядка сферы охраны здоровья граждан. Действующие нормативно-правовые акты в сфере здравоохранения размещены на сайте комитета по охране здоровья населения области и справочно-информационном портале «Государственные услуги Новгородской области».

Признаки коррупциогенности в нормативно-правовых  актах, регламентирующих государственный (лицензионный) контроль в сфере здравоохранения отсутствуют.

2. Раздел «Организация государственного контроля»
Сведения об организационной структуре и системе управления комитета:
в соответствии с Указом Губернатора Новгородской области от 28.03.2008 № 83 «О структуре комитета по охране здоровья населения области» в структуре комитета был создан отдел по контролю за соответствием качества оказываемой медицинской помощи и лицензированию медицинской и фармацевтической деятельности и деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ комитета (далее – отдел комитета); 
руководство комитетом осуществляет председатель комитета, отделом комитета – начальник отдела.
Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) государственных функций:
в течение 2011 года отдел комитета обеспечивал исполнение следующих полномочий Российской Федерации:

1) осуществление контроля за соответствием качества оказываемой медицинской помощи установленным федеральным стандартам в сфере здравоохранения (за исключением контроля качества высокотехнологичной медицинской помощи, а также медицинской помощи, оказываемой в федеральных организациях здравоохранения);

2) лицензирование, в том числе осуществление лицензионного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении: 

 медицинской деятельности организаций муниципальной и частной систем здравоохранения (за исключением деятельности по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи);

фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптеками федеральных организаций здравоохранения);

деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптеками федеральных организаций здравоохранения).

Для исполнения перечисленных полномочий комитет привлекал аккредитованную экспертную организацию и аккредитованных экспертов, имеющих специальные знания, опыт в соответствующей сфере деятельности.

В своей деятельности в течение 2011 года отдел комитета руководствовался следующими нормативными актами:
Основы законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 22 июля 1993 года № 5487-1;
Федеральный закон от 08.08.2001 № 128-ФЗ О лицензировании отдельных видов деятельности»;

Федеральный закон от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 22.01.2007 № 30 «Об утверждении Положения о лицензировании медицинской деятельности»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 06.07.2006 № 416 «Об утверждении Положения о лицензировании фармацевтической деятельности»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 04.11.2006                  № 648 «Об утверждении Положений о лицензировании деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 07.04.2008                  № 249 «Об утверждении Положения о лицензировании деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в Список I в соответствии с Федеральным законом «О наркотических средствах и психотропных веществах»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 20.08.2009 № 689 «Об утверждении Правил аккредитации граждан и организаций, привлекаемых органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля к проведению мероприятий по контролю»;

Приказ Генпрокуратуры Российской Федерации от 27.03.2009 № 93               «О реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Приказ Минэкономразвития России от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»

Постановление Администрации Новгородской области от 28.03.2008 № 91           «О комитете по охране здоровья населения области».

Взаимодействие с другими органами контроля осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации в форме представления комитетом заинтересованным органам сведений из реестров лицензий и нормативных правовых актов, регламентирующих осуществление конкретных видов деятельности. В 2011 году при формировании плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, комитетом согласованы сроки проведения проверок с 11 органами государственного контроля (надзора).
3. Раздел "Финансовое и кадровое обеспечение                                 государственного  контроля"

Осуществление переданных полномочий Российской Федерации в сфере здравоохранения финансируется за счет субвенций из федерального бюджета и средств областного бюджета, финансовое обеспечение осуществления государственного контроля в рамках выделяемых средств не предусмотрено. В отчетный период бюджетные средства израсходованы полностью.
В 2011 году штатная численность специалистов осуществляющих переданные полномочия Российской Федерации в сфере здравоохранения составляла 5 человек; укомплектованность специалистами – 5 человек;                         в мероприятиях по контролю принимали участие 4 человека;
данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности

Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:

2 специалиста имеют высшее медицинское образование; 
1 специалист – высшее фармацевтическое образование; 
1 специалист – высшее юридическое образование;

1 специалист – высшее образование по специальности "Государственное и муниципальное управление";

Повышение квалификации: 
в 2011 году 3 специалиста прошли обучение по теме: «Лицензирование учреждений здравоохранения».
Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:

 средняя нагрузка на 1 работника в отчетный период составляет 110 проверок, в том числе проведение проверок соответствия соискателя лицензионных требований.
Все сотрудники комитета, осуществляющие государственный контроль, не освобождены от выполнения других задач, стоящих перед отделом.
Кроме контроля, проводится консультирование и прием документов                   от соискателей лицензий и лицензиатов; подготовка проектов приказов                         о проведении внеплановых документарных, выездных проверок соискателей лицензий и лицензиатов; выдача бланков лицензии; ведение реестров лицензий, ответы на запросы, что занимает не менее 80% годового объема рабочего времени.

В течение 2011 года к мероприятиям по лицензионному контролю  привлекались: 1 аккредитованная экспертная организация и 19  аккредитованных экспертов.
4. Раздел «Проведение государственного контроля»
В соответствии с Планом плановых проверок на 2011 год, утвержденным председателем комитета по охране здоровья населения  области и  согласованным с прокуратурой области плановые проверки  выполнены в полном объеме; 
внеплановые проверки проводились по исполнению предписаний                      по результатам плановых проверок и по информациям от организаций и граждан;

проверки соответствия лицензионных требований соискателей лицензии и лицензиатов проводились на основании поступавших от соискателей лицензии и лицензиата заявлениями. 
Аккредитованные эксперты и экспертные организации  привлекаются комитетом к мероприятиям по контролю в той части видов и работ при осуществлении лицензированного вида деятельности, для оценки которых требуются специальные знания и соответствующий опыт работы.
5. Раздел «Действия органов государственного контроля                                    по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений» - сведения о принятых органами государственного контроля,  мерах реагирования по фактам выявленных нарушений
За 2011 год по фактам выявленных нарушений обязательных требований применены меры административного характера:

выдано предписаний об устранении выявленных нарушений с установлением срока их исполнения – 29

составлено и направлено на рассмотрение в судебные органы протоколов об административном правонарушении – 25

общее количество административных наказаний, наложенных по итогам проверок – 22; из них в 2-х случаях приостановление действия лицензий.

Во всех случаях проведены проверки по контролю по исполнению выполнения предписаний об устранению выявленных нарушений лицензионных требований. 
6. Раздел «Анализ и оценка эффективности                               государственного контроля»
	Перечень показателей
	2010 год
	2011 год

	1
	2
	3

	Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок)
	100%
	100%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Новгородской области)
	16,1%
	10,8%

	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	51,6%
	45%

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	53,2%
	16,6%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	48,5%
	70,5%

	1
	2
	3

	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0
	2,8%

	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	0
	2,3%

	Доля выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений)
	0
	8,9%

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	61,9%
	58,1%

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные взыскания, в том числе по видам наказаний (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	81%
	71%

	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений материалы переданы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах от общего числа проверок, в результате которых выявлены правонарушения)
	0
	12,9

	Доля заявлений комитета, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано, в связи с нарушением порядка и отсутствием оснований для проведения таких проверок в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	0
	0

	Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	0
	0


Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок составило 100%.
Показатели  эффективности лицензионного контроля за отчетный год            по сравнению с показателями за предшествующий год  стабильные. 
В 2011 изменились следующие показатели эффективности государственного контроля:

уменьшение доли внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок);

увеличение доли юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц).

В 2011 году внеплановые проверки проводились преимущественно по исполнению выданных предписаний об устранении выявленных нарушений. В одном случае с целью согласования внеплановой выездной проверки по обращению юридического лица, содержащего информацию о возникновении угрозы причинения вреда, жизни и здоровью граждан, в прокуратуру области было направлено заявление, указанную проверку прокуратура области согласовала. В 8,9 % от выявленных при проведении внеплановых проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний материалы направлены в правоохранительные органы.
По всем, составленным уполномоченными лицами комитета по охране здоровья населения области, протоколам об административных правонарушениях судебными органами вынесены решения о привлечении к административной ответственности юридических  и должностных лиц.
7. Раздел «Выводы и предложения по результатам                          государственного контроля» 

Государственный контроль комитетом в 2011 году осуществлялся                    с соблюдением требований законодательства Российской Федерации.

Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), в сфере здравоохранения:
при проведении внеплановых проверок по исполнению предписания       об устранении выявленных нарушений органы государственного контроля               в сфере здравоохранения не имеют полномочий для применения мер административного характера по статье 19.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ. 
Предлагаем:

внести изменения в ст.19.5 Кодекса Российской Федерации                                 об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ о наделении лицензирующих органов полномочиями в составлении протоколов                             по указанной статье; 
Правительству Российской Федерации определить систему оплаты экспертов, экспертных организаций, привлекаемых к осуществлению контрольных мероприятий, включая транспортные и иные расходы;
Министерству здравоохранения и социального развития Российской Федерации принять административные регламенты предоставления государственных функций в сфере переданных полномочий.
Первый заместитель председателя

комитета по охране здоровья 

населения области

М.Р.Асадуллаев
	 
	
	


