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№ 
п/п


Дата

Фамилия, имя
и отчество 
ребенка

Дата 
рожде-
ния


Адрес
Детское  
учреждение,
которое  
посещает 
ребенок

Время  
обраще-
ния


Темпе-
ратура


Диагноз
Посещение  
первичное, 
повторное  
при данном 
заболевании
(вписать)

Оказанная 
помощь (ре-
комендации)

Подпись
врача
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Инструкция по заполнению учетной формы № 059/у

ЖУРНАЛ РЕГИСТРАЦИИ ПОСЕЩЕНИИ ИЗОЛЯТОРА ДЕТСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ, ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИКЛИНИКИ


Журнал предназначен для регистрации больных детей, прием которых производится в изоляторе детской поликлиники. Все записи делает врач, принимавший больного ребенка, в соответствии с графами журнала.

В течение суток после приема ребенка в изоляторе записи из журнала, касающиеся диагноза выявленного заболевания и оказанной помощи, должны быть перенесены в «Историю развития» данного ребенка. Для этого по окончании приема в изоляторе журнал передается в регистратуру поликлиники, где регистратор подбирает «Истории развития» принятых детей и передает их врачу, проводившему прием в изоляторе, для внесения необходимых записей.

В случае выявления у ребенка инфекционного заболевания, кроме записей в журнале изолятора и «Истории развития ребенка», на него должно быть заполнено «Экстренное извещение об инфекционном заболевании, пищевом, остром профессиональном отравлении, необычной реакции на прививку», (ф. № 058/у) и внесены соответствующие сведения в «Журнал учета инфекционных заболеваний» (ф. № 060/у).

