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Протокол № 5
заседания общественного совета

 при департаменте здравоохранения Новгородской области

Великий Новгород                                                                      26 июля 2016 года

Присутствовали: 
члены общественного совета:
	Авшаров И.В.
Андреев Я.А.


	
	президент Новгородской региональной организации Общероссийской благотворительной общественной организации инвалидов «Всероссийское общество гемофилии»;
заместитель главного врача государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр медицинской профилактики»;


	Лоркиш Е.Р.
Костыркина В.В.


	
	генеральный директор ООО «Поликлиника «Волна»; 
заместитель главного врача по медицинской части государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная городская клиническая больница»;



	Дмитриев В.С.
Хруцкая О.А.
Усатова Н.Г. 

Разинкова Ю.В.
	
	председатель Новгородского областного регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов – больных рассеянным склерозом;
председатель комиссии Общественной палаты Новгородской области по вопросам охраны здоровья и демографии.
Пресс главный врач государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения Валдайская центральная районная больница

Секрепресс-секретарь государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический центр»




Приглашенные:

Колесников С.В. – первый заместитель руководителя департамента здравоохранения Новгородской области
Абдулин А.А. – начальник отдела организации лечебно–профилактической помощи населению
Рязанцев П.П. - Заместитель директора ГОБУЗ «МИАЦ»
Повестка заседания:

1. Обсуждение результатов проверки медицинских учреждений по независимой оценке качества
2. Утверждение результатов проверки  
3. Разное 
Вступительное слово Колесников С.В. - на сегодняшний день работа Общественного Совета проходит в рабочем порядке. Данная оценка проводится в медицинских организациях, участвующих в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.  В этом году запланировано проведение данной экспертизы в 60, % медицинских учреждений. Критериями оценки являются открытость и доступность информации о медицинской организации; комфортность условий предоставления медицинских услуг и доступность их получения;  время ожидания предоставления медицинской услуги; доброжелательность, вежливость, компетентность работников медицинской организации;  удовлетворенность оказанными услугами. Целью данной экспертизы является:   информирование граждан о качестве оказания услуг медицинскими организациями;  повышение качества деятельности медицинских организаций. 
Абдулин А.А. -  Департамент рассматривает результаты независимой оценки и предложения по улучшению деятельности учреждения, разрабатывает меры по совершенствованию деятельности учреждения и размещает информацию на официальном сайте в сети интернет.
Колесников С.В. -Оценивают пациенты заполняя интерактивную анкету на официальных сайтах всех органов государственной власти в сфере охраны здоровья и всех медицинских организаций, участвующих в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи  в сети Интернет.  Такая же анкета  на бумажном носителе может быть  заполнена в медицинской организации.
Костыркина В.В. – Общественным Советом были осуществлены выходы и проведена независимая оценка следующих учреждений: Госпиталь ветеранов войн, ГОБУЗ «ЦГКБ», Центр профилактики, ГОБУЗ «Боровичская ЦРБ», ГОБУЗ «Валдайская ЦРБ», центр «Волна». Материалы представлены. Попрошу перейти ко второму вопросу – утверждение результатов анкетирования проверяемых учреждений. Голосование:

За – единогласно

Против – 0

Решение:

1. Утвердить результаты анкетирование проверяемых учреждений
2. Передать результаты в Департамент для размещения информации на сайте в сети интернет
3. Продолжить работу по независимой оценке по графику

