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Протокол № 6
заседания общественного совета

 при департаменте здравоохранения Новгородской области

Великий Новгород                                                                      30 августа 2016 года

Присутствовали: 
члены общественного совета:
	Авшаров И.В.
Андреев Я.А.


	
	президент Новгородской региональной организации Общероссийской благотворительной общественной организации инвалидов «Всероссийское общество гемофилии»;
заместитель главного врача государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр медицинской профилактики»;


	Лоркиш Е.Р.
Костыркина В.В.


	
	генеральный директор ООО «Поликлиника «Волна»; 
заместитель главного врача по медицинской части государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная городская клиническая больница»;



	Дмитриев В.С.
Хруцкая О.А.
Усатова Н.Г. 

Разинкова Ю.В.

Беркунов В.Н.


	
	председатель Новгородского областного регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов – больных рассеянным склерозом;
председатель комиссии Общественной палаты Новгородской области по вопросам охраны здоровья и демографии.
Пресс главный врач государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения Валдайская центральная районная больница

Секрепресс-секретарь государственного областного бюджетного учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический центр»

член комиссии Общественной палаты Новгородской области по вопросам охраны здоровья и демографии




Приглашенные:

Никоноров А.В. – служащей старшей категории отдела нормативно-правового регулирования
Повестка заседания:

1. Обсуждение проекта приказа Департамента здравоохранения Новгородской области «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг»
2. Обсуждение и утверждение результатов проверки медицинских учреждений по независимой оценке качества

3. Разное 
Вступительное слово Адреев Я.А. - на сегодняшний день работа Общественного Совета проходит в рабочем порядке. Независимая оценка проводится в медицинских организациях, участвующих в реализации программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.  Так же предлагается на заседании Общественного совета к обсуждению проект приказа Департамента здравоохранения Новгородской области «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг» о котором более подробного расскажет Никоноров А.В. – служащей старшей категории отдела нормативно-правового регулирования.
Никоноров А.В. – ознакомил членов общественного совета с приказом Департамента здравоохранения Новгородской области «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг». Данный приказ указывает предельно максимальные цены по которым возможны закупки, ограничивает закуп предметов роскоши и товаров по завышенным ценам. По результатам обсуждения было предложено проголосовать.

Голосование:

За – единогласно

Против - 0

По 2 вопросу: Костыркина В.В. – Общественным Советом были осуществлены выходы и проведена независимая оценка следующих учреждений: ГОБУЗ «Демянская ЦРБ»,  ГОБУЗ «Крестецкая ЦРБ», ГОБУЗ «Мошенская ЦРБ», Центр реабилитаци. Материалы представлены. Попрошу перейти ко второму вопросу – утверждение результатов анкетирования проверяемых учреждений. 
Голосование:

За – единогласно

Против – 0

Решение:

1. Согласовать проект приказа Департамента здравоохранения Новгородской области «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг». 
2. Утвердить результаты анкетирование проверяемых учреждений.
3. Передать результаты в Департамент для размещения информации на сайте в сети интернет.
4. Продолжить работу по независимой оценке по графику.
Председатель                                                                                    Андреев Я.А.                                                             
Секретарь                                                                                     Костыркина В.В.                                                                                        


